09届高三数学归纳法极限导数测试题
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．把答案填在答题卡相应位置上.
1.下列命题中，正确的是                             （   ）
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4.若函数
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5．设函数
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6．函数
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7．已知函数
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8．方程x3－6x2+9x－10=0的实根个数是                        （    ）
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9．若函数
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10．设
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．把答案填在答题卡相应位置上．

11．曲线y=x3在点(1，1)处的切线与x轴、直线x=2所围成的三角形的面积为__________．

12． 若函数
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13．若函数
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14．过点
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15．向高为8m，底面边长为8m的倒置正四棱锥形的容器内注水，其速度为每分钟
[image: image55.wmf]3
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，则当水深为5m时，水面上升的速度为            ．
三、解答题：本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

16．（本题满分10分）设函数
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(1)若
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17．（本题满分12分）函数
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18．（本题满分14分）已知数列
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（1）用数学归纳法证明：
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19．（本题满分12分）已知函数
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   （I）若函数
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   （II）求函数
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20．（本题满分12分）统计表明，某种型号的汽车在匀速行驶中每小时的耗油量
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（Ⅰ）当汽车以40千米/小时的速度匀速行驶时，从甲地到乙地要耗油多少升？


（II）当汽车以多大的速度匀速行驶时，从甲地到乙地耗油最少？最少为多少升？

21．（本小题满分14分）设函数f（x）=
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19．解：（1）
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20．解：（I）当
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答：当汽车以40千米/小时的速度匀速行驶时，从甲地到乙地耗油17.5升。


（II）当速度为
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答汽车以80千米/小时的速度匀速行驶时，从甲地到乙地耗油最少，最少为11.25升。
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综上所证：
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